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2010年7月高等教育自学考试福建省统一命题考试

国际汇兑实务　试卷

(课程代码01704)
一、单项选择题(本大题共10小题，每小题1分，共10分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括

号内。错选、多选或未选均不得分。

1．英格兰银行成立的时间是

A.1171年

B.1609年

C.1619年

D.1694年

2．即期外汇交易在外汇买卖成交后的交割时间是

A.两个营业日内

B.两天以内

C.两个营业日以后

D.一周以后

3．香港中央银行制度的类型是

A.单一型

B.复合型

C.跨国型

D.准中央银行型

4．下列属于平衡项目的是

A.贸易收支

B.短期资本项目

C.错误和遗漏

D.转移收支

5．下列属于间接标价法的特点是

A.卖出价在前

B.以外国货币为标准

C.外币是基础货币[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.外汇汇率的涨跌与外汇牌价数额大小成正方向变化

6．已知某日中国银行外汇牌价为USD1=CNY6.8121--6.8159，则其中间价为

A.USDl=CNY6.8121

B.USDl=CNY6.8140

C.USDl=CNY6.8145

D.USDl=CNY6.8159

7．汇率采取间接标价法的国家或地区是

A.英国

B.日本

C.中国

D.香港

8．从短期看，影响汇率变动的直接因素是

A.通货膨胀

B.国际收支

C.利息率水平

D.市场预期心理

9．在涉及外币金融活动中因汇率变动产生的风险，这种风险被称为

A.贸易风险

B.会计风险

C.金融风险

D.经济风险

10．下列国际收支不平衡的调节措施中，属于货币政策的是

A.财政政策

B.改变存款准备金比率

C.直接管制

D.外汇缓冲政策

二、多项选择题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号

内。错选、多选、少选或未选均不得分。

11．同业借款包括

A.同业拆借

B.转贴现

C.转抵押

D.再贴现E．再抵押

12．下列属于我国的政策性银行的有

A.中国人民银行

B.中国农业银行

C.国家开发银行

D.中国进出口银行

E．中国农业发展银行

13．商业银行的资产业务包括

A.担保

B.贷款

C.投资

D.贴现E．资本金

14．从商业银行的业务经营范围划分，可将商业银行分为[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.职能分工型

B.全能型

C.单一型

D.复合型[最新年份咨询qq593777558]
E．跨国型

15．出口信贷的主要类型包括

A.混合信贷

B.打包放款

C.福费廷

D.买方信贷E．保付代理

三、判断题(本大题共10小题，每小题1分，共10分)

判断下列各题是否正确。正确的在该题后的“”内打“√”。错误的在该题后的

“”内打“×”。

16．在我国境内最早出现的银行是中国银行。

17．我国的中央银行是中国人民银行。

18．资本项目是一国国际收支平衡表中最基本、最重要的项目。

19．运用电汇方式，银行几乎不能占用顾客的资金，因此电汇汇率最高。

20．在浮动汇率制度下，外国货币供大于求时，外币汇率就下跌。

21．中央银行参与外汇市场主要在于获取利润。

22．某公司有一笔60天期的英镑应付款，若预测英镑将下浮，该公司应提前支付，以减轻

外汇风险。[最新年份咨询qq593777558]
23．进口商利用买方信贷限于进口资本货物，一般不能以贷款进口消费品。

24．卖方信贷等于延期付款。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
25．在直接标价法下，银行采用双报价方式报价，前一个数字为外汇买入价。

四、名词解释题(本大题共6小题，每小题3分，共18分)

26．市场汇率

27．电汇

28．复合的中央银行制

29．抵押贷款

30．固定汇率制度

31．外汇风险

五、简答题(本大题共5小题，每小题6分，共30分)

32．简述中央银行的职能。

33．简述国际收支不平衡的原因。

34.简述外汇风险的防范措施。

35．简述出口信贷的特点。

36．简述西方金融机构的结构模式。

六、计算题(本大题共2小题，每小题5分，共10分)

37．假如：即期汇率：GBP／USD：1.2325——1.2345[最新年份咨询qq593777558]
USD／CNY：6.8120——6.8155

问：GBP／CNY=?(结果保留小数点后四位有效数字)

38．中国某贸易公司出口德国一批服装，原报价1，000，000欧元，现德国客户要求改报人民币的价格，假如当时中国银行的人民币外汇牌价：1EUR=CNY8.8120——8.8135，请问应报多少人民币才能保证出口收入不变?

七、综合应用题(本大题共4小题，每小题3分，共12分)[最新年份咨询qq593777558]
英国A银行的即期外汇牌价为GBP1=USD1.2383——1.2406，60天远期130——121，回答

下列问题：

39．请问上述英国A银行的即期外汇牌价为何种标价方法?[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
40．60天远期的实际汇率为多少?

41．此时表明美元60天远期是升水还是贴水?

42．假设英国A银行即期收到该国出口商出口外汇收入1000000美元，那么，该银行应付给

出口商多少英镑?为什么?
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